
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
17 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 18 лютого 2019 року № 591

Про затвердження звіту про виконання
Програми проведення капітального
ремонту житлового фонду Гребінківської
об’єднаної територіальної громади
на 2018 рік

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в
Україні", Гребінківська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми проведення капітального
ремонту житлового фонду Гребінківської об’єднаної територіальної громади на 2018
рік у сумі: план – 220 тис. грн.; виконання - 167,69418 тис. гривень (додається).

Міський голова В. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 17 сесії міської ради

7 скликання від 18.02.2019 №591

Звіт
про виконання Програми проведення капітального

ремонту житлового фонду Гребінківської
об’єднаної територіальної громади на 2018 рік

З метою забезпечення участі співвласників багатоквартирних будинків у
співфінансуванні капітальних ремонтів (реконструкції, модернізації) за рахунок
бюджетних та інших коштів, що проводяться у багатоквартирних будинках, які
належать співвласникам цих будинків (власникам квартир та нежитлових приміщень),
будинках, у яких створено об’єднання співвласників багатоквартирного будинку чи
проведені збори співвласників відповідно до чинного законодавства України щодо
визначення управителя багатоквартирним будинком розроблено Програму
проведення капітального ремонту житлового фонду Гребінківської ОТГ.

З метою виконання заходів Програми проведення капітального ремонту
житлового фонду Гребінківської об’єднаної територіальної громади передбачалось
виділити 220 тисяч гривень. Програмою передбачались заходи з капремонту
житлового фонду у разі згоди співвласників багатоквартирних будинків на дольову
участь у витратах, пов’язаних з виконанням робіт.

Мешканці лише одного багатоквартирного будинку надали згоду на дольову
участь у капремонті свого будинку.

Виконано ремонт покрівлі п’ятиповерхового будинку.
Фактично виконано ремонтних робіт на суму 167,69418 тисяч гривень.

Секретар міської ради Л. Цапенко


